

蒙面歹徒猛砸麻辣烫店

店主怀疑是竞争对手所为



▲歹徒扔过来的椅子直接插到了墙上。

本报7月20日热线消息(记者 胡跃东)市民景乾和妻子经营了一家麻辣烫店,7月7日那天,两名蒙面歹徒手持砍刀、斧子到店里一阵打砸。警方表示,目前案件还在侦破阶段。

20日上午,记者来到市区琅琊王路和开阳路交会处的城邦中央广场,景乾的店就开在这里。“7日上午11点多,店里还有客人,妻子正在厨房忙活,突然听到外面有响声,她伸头向外一看,一把椅子飞了过来。”景乾指着插在墙上的椅子说,椅子腿将墙面直接插透了。

原来,两个歹徒戴着黑色头套,一人手持长砍刀,另一人手持斧头,

在店内打砸,电视机、烤肠机、电冰柜都被砸坏了,客人也都吓跑了。“他们在店里砸了1分多钟,虽然有保安赶来,但是看到他们手持凶器,都不敢上前阻止。”

歹徒逃离现场后,景乾的妻子拨打了110报警电话。“当时广场的监控拍下了他们进入商场的画面,我们也和民警一起看了。监控显示,进商场时他们就戴着头套,拿着凶器。”景乾说,他通过男子的穿着、体型看出来,其中一个人他可能见过。

景乾说,之所以印象深刻,是因为这个人5月20日的时候曾经来过他的店里,当时他们以菜里有虫子为由拒绝付钱,双方发生了争执。

“这个人我们常见,他经常到附近一家小吃店里玩,我们怀疑事件和这家店的老板有关。我们之间有点误会,后来他又出了点事,可能他觉得自己从中捣鬼,便找人报复。”景乾猜测。

事情发生后,小景和他的妻子心里都十分恐惧,已经无心再经营这家店铺了。“我们准备再干了,将店转让算了。”小景说,其实店里的生意不错,每天能有300多元的收入,就这样不干了还真有点舍不得。

随后,记者又联系了负责处理此事的西城派出所的一位民警,他介绍,目前案件还在侦破阶段,他们将尽快将犯罪嫌疑人抓获归案。

疑因考研受挫,失踪10个月音讯全无

小梅,你在哪里?

本报7月20日热线消息(记者 周磊 王逸群)2010年10月前后,罗庄区的韩小梅便与家人失去了联系,至今杳无音讯。家人怀疑,韩小梅是因为考研受挫不愿意和家里联系。

18日,记者看到一个《寻找韩小梅》的帖子在校内网上被众多网友转载,发帖人李英华在帖子中称,其大学同学韩小梅在2010年10月前后和家里失去联系,至今杳无音讯。

随后,记者与韩小梅的父亲韩圣忠取得联系,他告诉记者,孩子可能是因考研受挫不愿和家里联系。据介绍,韩小梅家住罗庄区沂堂镇东泉里堡村,之前在曲阜师范大学读本科,成绩不错的她大四考研时意外名落孙山,毕业后,她选择了再考一年,结果再次发挥失常。

韩圣忠说:“第二次考研后,她很不高兴,没回家就跑到日照去工作了。2010年9月22日,正值中秋节,她给家里打了电话,我在电话中劝她回家考教师。可是她却不高兴了,随后挂断了电话。”

韩圣忠以为女儿只是发点小脾气,半个月后,他再次拨打女儿电话,发现一直关机。2011年春节,女儿也没有回家,家人开始四处打听消

息,也曾到日照寻找,但是都无果。韩小梅的高中、大学同学也帮忙寻找,也没有消息。

韩小梅的大学同学李英华告诉记者,她和韩小梅在大学期间关系很好,她们最后一次联系是韩小梅第二次考研后。当时韩小梅说以后再也不用手机了。“她成绩本来很好,个性也很要强,很多成绩不如她的同学都考上研究生了,再加上家里不怎么同意她考研,可能她心里很失落。”

7月18日,韩圣忠已经到当地派出所报了警,希望能尽快找到女儿。



▲韩小梅大学时期的照片。(韩小梅的同学提供)

金鹰家电商场 东方红店 水田桥店 步行街店 怡景丽家店 罗庄店

金鹰家电商场联合14大名品空调极限让利 礼惠沂蒙

空调大惠战 礼享全临沂

赠品以实物为准,以下赠品数量有限,送完为止。

GREE 格力空调 三星手机、电水壶 焖蛋器、青花瓷七件套 青花瓷办公杯	Midea 美的空调 酸奶料理机 高档炒锅 蒸蛋器	Hisense 海信空调 电饭煲 电子秤 电压力锅	Haier 海尔空调 高档夏凉席 精美水具	TCL 空调 高档汤锅 电饭煲 保鲜盒	KELOON 科龙空调 高档夏凉席 精美水具 收纳凳
Galanz 格兰仕空调 191立升 冰箱	SAMSUNG 三星空调 三星掌上电脑 数码相框 电饭煲	Leader 海尔空调 高档夏凉席 精美水具	CHANGHONG 长虹空调 高档夏凉席 储物凳	志高空调 三合一榨汁机 高档夏凉被 能量杯	扬子空调 高档汤锅 精美水具

做会员 惠更多!

金鹰狂潮——装卷临沂:
金鹰家电邀您共赏3D《变形金刚3》

活动1:会员会员即日起至8月6日期间,除19点抢购外,凡1元以上消费部分同时可获赠入场券一张;活动2:会员在活动期期间用28个积分兑换点购《变形金刚3》电影入场券一张,数量有限,金鹰会员赶快行动!

金鹰家电商场 植根临沂十七年 真诚服务到永远

买家电 请认准金鹰家电五大卖场

东方红店 8221585
水田桥店 8106569
步行街店 2871629
怡景丽家店 8658608
罗庄店 8246266

临沂营销中心 8072315